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ALUMNO……………………………………………………..  CURSO Y GRUPO…………………..
1. Señala la afirmación correcta respecto al citoplasma:

    a.   Es el espacio exterior a los orgánulos celulares.

    b.   Es el conjunto de los orgánulos más citosol.

    c.   Existe en células eucarióticas pero no procarióticas.

    d.   Todo lo anterior es correcto.

2. Los ribosomas:

    a.   Su tamaño se mide en unidades Sverberg.

    b.   Están presentes en todos los tipos celulares, tanto procariotas como eucariotas sin excepción.

    c.   Tienen un tamaño aproximado de 300 micras.

    d.   Son visibles al MO (microscopio óptico).

3. Una unidad Sverberg equivale a:

    a.   80 seg

    b.   70 seg

    c.   Un coeficiente de sedimentación de 1.1013 seg 

    d.   Un coeficiente de sedimentación de 1.10-13 seg 

4. Señala la afirmación correcta respecto a los ribosomas eucarióticos:

    a.   El coeficiente de sedimentación del ribosoma completo es de 80 S.

    b.   El coeficiente de sedimentación de la subunidad mayor es de 60 S.

    c.   El coeficiente de sedimentación de la subunidad menor es de 40 S.

    d.   Todo lo anterior es correcto.

5. Uno de los siguientes tipos de RNA ribosomal no se encuentra en la subunidad mayor de un ribosoma eucariótico:
    a.   RNAr de 28 S

    b.   RNAr de 18 S

    c.   RNAr de 5 S

    d.   RNAr de 5,8 S

6. Al ribosoma se le considera un ribozima porque:

    a.   Las moléculas de rRNA tienen actividad catalítica.

    b.   Posee enzimas proteicos que catalizan la síntesis de proteínas (traducción).

    c.   Los RNAt dan la energía para la formación del enlace peptídico.

    d.   Todo lo anterior es correcto.

7. Señala la afirmación correcta respecto a los ribosomas:

    a.   Poseen dos centros de unión para las moléculas de RNAm

    b.   Están formados por dos tercios de proteínas y un tercio de RNAr

    c.   En ellos se produce la transcripción.

    d.   Poseen tres centros de unión para el RNAt

8. Pregunta regalito. En los ribosomas se produce:

    a.   La traducción.

    b.   La síntesis de proteinas.

    c.   La lectura del RNAm

    d.   Todo lo anterior.

9. Los ribosoma se originan:

    a.   A partir de un RNA prerribosómico de 45 S.

    b.   En las regiones NOR

    c.   En los brazos cortos de los cromosomas acrocéntricos 13, 14, 15, 21 y 22

    d.   Todo lo anterior es correcto.

10. Los polisomas o polirribosomas son:

    a.   Ribosomas que leen varias moléculas de mRNA a la vez.

    b.   Ribosomas que traducen simultáneamente una sola molécula de mRNA.

    c.   Cadenas de ribosomas que solo aparecen asociados al ER rugoso.

    d.   Todo lo anterior es correcto.

11. Cuando se forma una molécula proteíca de 150 aa. se da una de las siguientes circunstancias:

    a.   El mRNA tiene 450 nucleótidos.

    b.   El mRNA puede ser leido por 5 ribosomas.

    c.   El mRNA tiene una longitud de 150 nm.

    d.   Todo lo anterior es correcto.

12. Señala la afirmación correcta:

    a.   Los mRNA procarióticos son policistrónicos y por ello codifican varias proteínas.

    b.   Los RNAm eucarióticos son monocistrónicos.

    c.   Los mRNA eucarióticos (transcritos primarios) sufren un proceso de maduración llamado splicing para eliminar los intrones.

    d.   Todo lo anterior es correcto.

13. Las DNA polimerasas y las RNApolimerasas de eucariotas:

    a.   Se pueden formar tanto en ribosomas libres como en ribosomas asociados al ER rugoso.

    b.   Se forman siempre en ribosomas asociados a la membran externa nuclear.

    c.   Se forman en ribosomas libres y luego se importan al núcleo celular.

    d.   Se forman en ribosomas asovciados al ER rugoso.

14. Las proteínas sintetizadas en ribosomas libres pueden ser:

    a.   Enzimas del propio citoplasma.

    b.   Proteinas destinadas a cloroplastos y mitocondrias.

    c.   Proteínas destinadas a peroxisomas y núcleo.

    d.   De todas las clases anteriores.

15. Las proteínas sintetizadas en ribosomas asociados a membranas (ER rugoso) pueden ser:

    a.   Proteinas que van a ser segregadas al exterior.

    b.   Proteinas lisosómicas.

    c.   Proteinas de todas las membranas celulares (núcleo, ER rugoso, ER liso,  Ap. de Golgi, lisosomas y membrana plasmática).  

    d.   De todas las clases anteriores.

16. Cuando las proteinas sintetizadas en ribosomas libres se dirigen a un orgánulo se dice de ellas que:

    a.   La importación es post-traducional.

    b.   La importación es cotraduccional.

    c.   Carecen de péptido señal.

    d.   Las proteínas sintetizadas en ribosomas libres se quedan siempre solubilizadas en el citoplasma.

17. Respecto al ER rugoso podemos afirmar que:

    a.   Existe en todos los tipos celulares, excepto en los espermatozoides.

    b.   Está formado por perfiles de membrana paralelos (sáculos, bolsas o cisternas).

    c.   Presenta ribosomas adheridos en su cara externa.

    d.   Todo lo anterior es correcto.

18. Señala la afirmación correcta:

    a.   Una célula hepática tiene basofilia en grumos.

    b.   Una célula pancreática tiene basofilia basal difusa.

    c.   La basofilia es la apetencia del citoplasma por colorantes básicos, debida a la abundancia de ribosomas.

    d.   Todo lo anterior es correcto.

19. Los ribosomas se unen al ER rugoso:

    a.   Por al subunidad mayor.

    b.   Por la subunidad menor.

    c.   Mediante la molécula del mRNA.

    d.   Mediante la molécula de tRNA.

20. En el interior de las cisternas del ER rugoso se produce una de las siguientes transformaciones de las proteínas:
    a.   Glicosilación mediante oligosacáridos.

    b.   Fragmentación mediante peptidasas.

    c.   Formación de puentes de disulfuro y plegado de las proteínas.

    d.   Se producen todas las anteriores transformaciones.

